TITULO: Gréfico de coluna até unidade de milhar

A escola Crianca Contente organizou uma arrecadacdo de agasalhos para serem
doados para instituicdes de caridade. No grafico abaixo € possivel ver os alunos que
mais arrecadaram agasalhos. Veja:

Arrecadacdo para a campanha do agasalho
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a) Qual estudante arrecadou mais? Quanto?

b) Qual estudante arrecadou menos? Quanto?

c) Qual a diferenca entre quem arrecadou mais e quem arrecadou menos?

d) Ano passado, Camila havia conseguido arrecadar o dobro do que arrecadou esse ano.

Quanto ela arrecadou ano passado?

e) A quantidade arrecadada por Carlos sera dividida para 5 instituicbes diferentes. Se
cada instituicdo vai receber a mesma quantidade de itens, que quantidade sera essa?

f) Quanto Fernanda e Maria arrecadaram?



g) Qual a diferenca entre a quantidade arrecadada por André e Camila?

h) Juntando a arrecadagéo de Camila e Maria temos um valor maior ou menor do que a

arrecadacéo de Fernanda?

i) Escreva os numeros do gréfico na ordem decrescente

j) Decomponha cada numero do grafico de 3 maneiras diferentes.

k) Escreva os numeros no gréafico na forma literal/por extenso.



